

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Старолисецького закладу дошкільної освіти «Малютко» Лисецької селищної ради в с. Старий Лисець Тисменицького району Івано-Франківської області

26 жовтня 2022 року

с. Старий Лисець

Мета моніторингового візиту: здійснення моніторингу за дотриманням прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Непийвода Людмила Іванівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого;

Дем'янчук Світлана Степанівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

У присутності:

Сірко Людмили Іванівни – заступника голови Івано-Франківської ОВА;

Миронюк Уляни Григорівни – в.о. директора Департаменту соціальної політики Івано-Франківської облдержадміністрації;

Луцак Анатолія Романовича – голови Лисецької селищної територіальної громади;

Данильченка Федора Сергійовича – молодшого радника з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання Старолисецького закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Малютко» Лисецької селищної ради, що розташований в с. Старий Лисець Тисменицького району Івано-Франківської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це будівля комунальної власності Лисецької селищної ради.

Після повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну, у дитячому садку перебувало 145 ВПО, з них 46 дітей. Наразі, в закладі проживає 6 осіб, з них 3 пенсіонери.

Усі ВПО проживають в закладі на безоплатній основі.

Мешканці оформили довідки про взяття на облік ВПО та отримують щомісячні виплати.

Приміщення МКП опалюється централізовано. Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

В МКП наявні душові кімнати та санвузли.

Мешканців МКП забезпечено триразовим гарячим харчуванням, яке фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету та гуманітарної допомоги.

Також, мешканців відвідують працівники Старолисецької амбулаторії сімейної практики, які за потреби надають необхідні медичні консультації та допомогу.

В закладі створені необхідні умови для поселення ВПО, зокрема, їх розміщено в кімнатах для проживання, забезпечено гігієнічними та миючими засобами, спальними ліжками, подушками та білизною, пральним порошком, памперсами, побутовими приладами, медикаментами та усім необхідним для їхнього тимчасового перебування в ЗДО «Малятко».

Під час моніторингового візиту встановлено, що до Старолисецького закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Малятко» Лисецької селищної ради з початку запровадження військового стану на території України та у зв'язку із розміщенням у закладі дошкільної освіти ВПО, надійшла допомога від Лисецької селищної ради та від благодійників (фізичних та юридичних осіб).

За весь період освітній заклад отримав таку допомогу:

- від Івано-Франківської обласної державної адміністрації отримано «Мікс для житла, турспорядження», санітарно-гігієнічні засоби;
- від Лисецької селищної ради – пральна машина, сушильна машина «Elektrolux», продукти харчування, санітарно-гігієнічні засоби;
- гуманітарна допомога з Польщі м. Колобжег, зокрема, одяг (дитячий та дорослий), який перевезено в будинок культури села Старий Лисець для усіх ВПО, які проживають на території села. Також, від Польщі отримано продукти харчування для дітей та дорослих, памперси та засоби особистої гігієни (шампуні, мило, зубні пастки та щітки, порошок), подушки та покривала;
- гуманітарна допомога з Бразилії за сприяння Асоціації сільських, селищних та об'єднаних громад України, Української освітньої платформи надано 40 ліжок, 40 матрасів, 40 наборів постільної білизни, гігієнічні засоби особистої гігієни, питна вода, швидке харчування та продукти довготривалого;
- від Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «РОКАДА» санітарно - гігієнічні засоби;
- від Івано-Франківської Обласної Організації Товариства Червоного Хреста України, – санітарно-гігієнічні засоби, продукти харчування, набори посуду;
- від Храму «Всіх Святих землі Української» ПЦУ – санітарно-гігієнічні засоби, дитяче харчування, продукти харчування, овочі;
- від Івано-Франківської обласної організації «Молода Просвіта» – побутова техніка (холодильник, пральна машина з вбудованою сушкою, мікрохвильова піч, мультиварка, електрочайник, фен, праска), яка надана в рамках проєкту

«Простори підтримки», завдяки фінансовій допомозі від гуманітарної організації CORE (Community Organized Relief Effort);

- від місцевих мешканців – телевізор «Грюнхелм», мікрохвильова піч «Delfa», мікрохвильова піч «Vestfrost», продукти харчування.

Уся отримана допомога розподілялася та розподіляється за потребою між ВПО, які перебувають у дитячому садку «Малятко».

Перевагою зазначеного дошкільного закладу є те, що при виїзді, усім надається добовий пайок.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Головний спеціаліст відділу
прав громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА